



□晚报记者 苏瑜/文 赵克/图

国道107线郑州段系北京—珠海公路线的一段，北起黄河公路桥北岸大张庄，南到新郑梨河与长葛交界处，全长78.3公里，是一条贯通南北交通、繁忙的国家干线公路。2006年1月，107国道（连霍高速—陇海铁路段）正式更名为“中州大道”。

自古中原连九州

郑州道路的形成与发展，经历了原始人行小路、车马路（驿路）、公路等历史阶段。相传黄帝巡察河洛，到达洛汭（今巩义洛口），“披山通道”。《史记》曾有夏都阳城（今登封告成）“行山表木，定高山大川……以开九州，通九道，陂九泽，度九山”的记载。

早在3000多年前的商代，郑州就成为当时商王朝的重要都邑和全国道路交通的中心枢纽。自秦修驰道、隋开通济渠后，郑州的陆路运输渐趋发达。隋唐以后，郑州因位居洛阳、开封两大城市之间，交通地位日益重要，著名的洛汴驿道自洛阳东行，入虎牢关，经荥阳、管城、中牟抵汴州。郑州一度成为东西方交通和经济往来的中转站。清初郑州已是连接长安（西安）、洛阳、开封、商丘等地的驿运中心，驿运线路通向全国各地。

鸦片战争以后，我国先后有了汽车、火车、轮船等运输工具。1906年、1908年，京汉、陇海两大铁路干线相继在郑州交会通车，古代的驿运逐渐衰弱。

从1908年10月郑州开始出现最早的汽车运输至今，近100年的时间，城市公路发生了翻天覆地的变化。正如一首诗里说的：“假如/你在秦始皇庆贺一统的盛宴上/醉倒/两千一百年后/醒来/你拍打着身上的土/摇摇晃晃/就进了家门/假如/你在共和国庆祝诞辰的盛宴上/醉倒/五十年后/醒来/就出现了两种结果：/我在哪里？/或者/躺下来再睡……”

郑州第一条黑色路面公路

如今，和古代京师（北京）至湖广驿道走向相似，有一条路，就是国道107郑州至新郑段。过去，这里除了农耕地就是荆棘丛生、人迹罕至、十分荒凉的沙岗。解放前，这里是农村的牛、马车道，晴天则尘土飞扬，雨雪天气到处是泥泞浊水，过往行人苦不堪言。东风渠经柳林至黄河桥一段，原为郑州至花园口防洪公路，1958年由郑州市城建局施工将土路面改建为泥灰碎石结构，路基拓宽为12米，路面宽6米。1965年路面进行渣油表处，成为郑州市第一条黑色路面公路。1978年，路面陆续拓宽，南段至新郑县界。

20世纪80年代，根据国家国民经济发展需要，经过勘察论证和设计，选址这里建一国道，筑路大军来到此处，挥镐抡锹，

铲野草，填沟壑，平沙岗，终于建成了一条宽阔的国家级公路，于1989年正式通车，命名为国道107线。它的得名是根据1981年国家计委、经委、交通部对公路类别的划分规定，从北延伸到郑州段修建的国家干线公路，是以首都北京为中心，向南做扇面辐射到广州、珠海市，具有全国性政治、经济意义。107线处在国家公路网中，属于第一类国道。

国道107线开通后，途经郑州，把郑州置于高等级公路交通的网心，是一条搞活南北大流通、东西大贩运、辐射四面八方的大通道，从而带动了郑州经济和城市建设的快速发展，使郑州交通事业发生了巨大的变化，是使郑州走上人流、物流、信息流发展的起点和标志。

几经改建后纳入市区道路管理

近些年，随着郑州城市的飞速发展和京珠高速公路南北的贯通，又多次对国道107线郑州段进行改建拓宽和综合整治，但仍满足不了发展的需要。国道107线郑州段交通流量超饱和，经常发生交通拥挤和堵塞现象，成为“瓶颈”路段。为此，2003年12月1日起，开始建设新107辅道，建成后属国道，并列为省市重点工程。它北起西黄刘村东107线与花园路交叉口处，向东途经金水区花园口镇、姚桥镇和祭城镇，路线转向南，穿越管城区的圃田乡、南曹乡和十八里河镇，南至107线与南四环连接处，全长39.6公里，建成双向六车道、路基宽为33.5米的一级公路。经过各建设单位的昼夜奋战，新107国道于2004年8月1日建

成通车，进入快速交通网络，南来北往的大货车被引导至向东约10公里的新107国道通行，从而提高了公路运行能力，保证了公路的畅通。随着新107国道的建成通车，原国道107线郑州段完成了历史使命，现已变成连接郑州老城区与郑东新区的主要道路，人们都亲昵地叫它“老107”。

随着郑东新区热火朝天的建设，老107已纳入市区道路管理，成为市区内的一条主干道，仍起着贯通南北、连接东西的重要作用。2006年1月经市地名办批准，将老107国道（连霍高速—陇海铁路段）正式更名为“中州大道”。

品牌婚介 ☆ 诚信广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约郑晚

2007 郑州诚信婚介优质服务年 严格自律 ☆ 守法经营 ☆ 为民服务 ☆ 敬请监督

通有 婚介·婚庆

商都招商网同步发布

www.zhaoshangcn.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国际大厦 1610室

陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

特别报道

河南首家“全国婚介诚信服务示范单位”

法人陈思著名红娘，辛勤工作十一年，诚信服务赢得了社会的认可。“中国社会工作协会婚介行业委员会”筹委会在上海圆满召开，陈思作为河南地区唯一委员参加了会议，并在大会上，被任命为执行委员。在民办非企业单位“诚信自律”建设活动誓师大会上，良缘被喻为婚介行业“自律与诚信”唯一倡议形象单位，成为诚信自律的领航人。省市电视台多次报道，郑州市婚姻管理协会诚信婚介，四方档案，管理规范，成功率高，宽敞优雅的办公环境，堪称郑州最大婚介，高楼层，高品位，国内外成功白领人士云集，专业敬业真诚为您服务，正规发票，保证权利。2006年7月20日，在上海陈思考察了全国首届注册高级婚介师。2007年1月陈思被评为“世界杰出华人”。隆重推出每周瑜伽交友新体验联谊会

地址：经七路43号省军区军直服务社三楼 <http://www.zzhunjie.com>

河南省郑州市首家离婚咨询服务中心 高级婚姻分析师热线：69130113 本站独家代理海外征婚交友

首席法律顾问为您提供维情咨询：68015271 13803835262

★中国社会工作协会婚介女24未164本科省直机关文静，女48丧163自办厂房房共发展；男41离175硕士军官转省处房宽介行业委员会执行委员，女24未168靓丽商名车户不限；女50离165本科自办企业车房；男44离173博导英俊稳重有车房

★全国婚姻服务行业女26未170本科大学教师漂亮，女57离164董事长筹资车房漂亮；男45离174本科房产总裁多房车

示范单位女26离163回办超市车房招聘；女58青165主治医高薪房宽高雅；男48离180公司资产千万帅车房

★郑州市婚姻管理协会女27未164本科中尉军官漂亮；女65黄160本科高工独居气质佳；男50离173公司法人资产堆车房

诚信婚介服务女28未169硕士医生文静大方；男26未181硕士大学教师车帅；男51独双硕士国内外多公司资产堆

★民办非企业单位“诚信”女33短未165公务员高薪房宽；男29未174硕士办IT公司车房；男52丧180无子女经商车房稳健

自律”倡议形象单位女34离168大龄自办公司车房靓丽；男31未181硕士车房公司英俊；男53离172本科法院干部车房稳

★河南省省会婚介行业老女35离160本科杭州公司收车；男32未180本科律师车毫宅收车；男55离178本科英俊车房儒雅

牌首家诚信服务单位女36未育163房车房资丰漂亮；男33短未176本科军官房高薪帅；男55离资千多公司总裁多房车

★河南省电视台都市频道女37未育165军医柔婉正直男；男36离180研究生处级车房宽敞；男58丧178军转千业经商房收车

独家专题报道诚信服务女41独164肤白高亮批发商私车；男65丧173教师独居随和体健；男65丧175本科省干部高薪房宽

特别报道

河南首家“全国婚介诚信服务示范单位”

2007年3月26日上午，《全国婚介行业委员会》王总干事带领考评组，从北京来到郑州市良缘婚介所进行实地考察。郑州市民政局处长也应邀

参加了评判，经过紧张严格考

评，最后以95分的优异成绩通

过了各项考核，被评为“全国婚

介诚信服务示范单位”，良缘婚

介是首家获取殊荣的。郑州市

电视台跟踪采访了全过程，并

于3月28日21:45郑州一套

“郑州夜线”播出。

百灵婚介 征婚 66939879

交友 66059763

聘红娘

十六年诚信服务，铸就品牌婚介。

白领、军人、

单位公司领导、普通工人汇集，各阶层人士数万份

档案任你选，百灵承诺跟踪服务，确保成功。

地址：郑州市二七广场正兴宾馆9楼912室

女23未都市村庄五层楼觅上门婚

女24未164家办企业靓职工不限

男26未174帅搞工程楼房丰厚

女25未160本科教师经济优有房

男26未163研究生美丽有住房

男29未企收入丰车房

女27未161大学教师秀气质佳

女28未160大医院护士温柔大方

男25未170本科省直研究院靓

女33离176医院医师车房俱全

男34未171硕士市直机关收入高

男35离174私企老板数套住房

女32离162大专员工资普通男

男33离160政府官员有住房

女33丧偶手机壳有缘男

男37离160私营公司套房带孩优先

男41离175单位领导条件佳

男42丧164在郑经商多年漂亮

女43离本科企业干部车房全

男44离172自营药材经济优

男46丧工程建筑老板觅温柔女

女51丧妻内退温柔有车房

男54离教师二套住房

男55丧常年做生意资丰车房

每周二

四

五

六

征婚交友广告

★敬请关注★



特别报道

河南首家“全国婚介诚信服务示范单位”

2007年3月26日上午，《全国婚介行业委员会》王总干事带领考评组，从北京来到郑州市良缘婚介所进行实地考察。郑州市民政局处长也应邀

参加了评判，经过紧张严格考

评，最后以95分的优异成绩通

过了各项考核，被评为“全国婚

介诚信服务示范单位”，良缘婚

介是首家获取殊荣的。郑州市

电视台跟踪采访了全过程，并

于3月28日21:45郑州一套

“郑州夜线”播出。



位于中州大道上的世纪欢乐园